Wanderlied

Wort u Melodie:David Imwald

Satz: Roland Scherrer
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1.Jez ma che mir  racht Zyt flr druus, far
2.A Bu re ha - ser geits ver - by, wo
3.Im Wald, do isch es fyr - lig, still; mi
4.lm Wil de Maa, da chehrt  men Y, dert
5.Zum Hei - goh sin - ge mir no chly, de
e : : ) A A A A
=== : = =
: 14 % 4 4
1.Jez ma - che mir racht
2.A B - :re - «hi " - ser
3.Im Wald, do isch es
4.Im Wil - de Maa, da
5.Zum Hei - goh sin - ge
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ei - nisch chly zu Al - lem uus, wei wan - de - re ids
by de Faisch - ter Mei - e sy, der - hin - ger hib - schi
sin - net, dankt ads La - bes - ziel, geit de be - dach - tig
git - tes gang e rach - te Wy, u dWir-ti cha guet
isch die scho6 - ni Tour ver - by; mued sy mir, a - ber -
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Zyt far druus, fur ei - nisch chly zu Al - lem uus, wei
geits ver - by, wo by de Faisch - ter Mei - e sy, der -
fyr - lig, still,  mi sin - net, dankt ads La - bes - ziel, geit
chehrt men 'y, dert git - tes gang e rach - te Wy, u
mir no chly, de isch die scho - ni Tour ver - by, mued
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Grie - - ne, wei wan - de - re ids Grie - ne!
Mei - - - tschi, der - hin - ger hib - schi
wy - - - ter, geit de be - dach - tig wy - ter.
sin - - - ge, u d'Wir - ti cha guet
zfri - - - de, muied sy mir, a - ber
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wan de - re ids Grue - ne, wei wan - de - re ids
hin - ger hub - schi Mei - tschi, ja
de be - dach - tig wy - - - ter, geit de be - dach - tig
d'Wir - ti cha guet sin - - - ge, qguet
sy mir, a - ber zfri - - - de, ja
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Mei -  tschil Chly  druus, chly
sin - ge! Chly
zfri - de! Chly
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Grue - ne!
wy ter!
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druus, zum Gwohn - li - gen uus! 7
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druus, zum Gwohn - - - li - gen uus!



